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Doamnei Csilla HEGEDÜS 

Secretar de Stat la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene  

Guvernul României 

 

Stimată doamnă Secretar de Stat, 

Clubul Fermierilor Români salută deschiderea instituției aflate în coordonarea 

dumneavoastră pentru susținerea demersurilor privind reducerea deficitului balanței 

comerciale pentru produsele agro-alimentare, în particuar pentru creșterea performanței 

economice și a gradului de competitivitate a  sectorului de procesare al sfeclei de zahăr. 

Apreciem spijinul acordat de dvs constituirii Grupului de lucru Guvern - fermieri privind 

măsurile de sprijin acordat post-achiziție pentru restructurarea fabricii de zahăr de la Luduș. 

Avem onoarea să vă transmitem anexat un proiect de Momorandum care cuprinde acțiunile 

identificate și intervențiile necesare a fi luate de către Guvernul României - prin ministerele 

direct responsabile - pentru sprijinirea realizării obiectivelor de restructurare, retehnologizare și 

asigurarea competitivității fabricii după achiziția sa de colectivul de fermieri cultivatori de sfeclă 

de zahăr. 

Menționăm faptul că, proiectul de document a fost transmis către toți membri grupului de 

lucru, pentru contribuții specifice și completări. 

Vă adresăm rugamintea de a dispune transmiterea de către echipa Dvs a observațiilor și 

completărilor necesare, pentru integrarea tuturor contribuțiilor în acord cu cele discutate în 

cadrul grupului de lucru. Subliniem totodată, importanța transmiterii amendamentelor 

necesare, anterior termenului actual al procesului de achiziție al Fabricii de Zahăr din Luduș 

(15 nov. 2022). 

Clubul Fermierilor Români rămâne la dispoziția instituției pe care dvs. o coordonați, prin 

expertizele pe care le poate oferi, cu scopul dezvoltării productivității afacerilor agricole 

specifice fermierilor din România. 

Vă rog să primiți, doamnă Secretar de Stat, expresia celei mai înalte considerații.  

Cu stimă, 

 

Florian Ciolacu 

Director Executiv, Clubul Fermierilor Români pentru Agricultură Performantă 


